ER27FE

1[EE LR HEE

#AH:2015%6 H 20EI

‘,%.E.-- w..l:l Ak | & =
%HE 15 E I B EEE 4t 1 ke L ARG

BFiRE—

201 3L 441 5 6L 74 8
—5-9BF |BE H# 10797|f87 1EF0Q) 11709| &7 Kt 1711|78E #3(2) 1714|508 —&E0) 11714578 ZK(1) 11715| 8@ 1&1=(3) 11728| B E 1§F®3) 11728
6/20 100mE5 1 +0.3 Bk +0.9 +0.5 +0.9 " +0.9 - +0.9 " +0.9 " +0.9
RTC = RTC BEIFES BIETE = BBETE HES
AT BEQ 21781| R =EKREA(2) 22709| A% =) 22774|7E@ &2 22"76|@im HREQ) 22776| K B 22790|F R Bk 22791[®iI%E #N5A(3) 23715
6/20 200m +0.7 +0.7 +0.7 +0.7 +0.7 +1.0 ) +0.7 +0.7
EIBETS HE S BT A —b =I5 NS %UFTTX' ITLAR TS
, RN 49" 78| EBRKE(2) 50706|=im BHREQ) 50711 | & %7((2) 51"23[K K FIFEQ2 51769[f 2K XNE(2) 51785|]1li% fa=(1) 52708[t50 BAX(2) 52728
6/20 400m
HBETE HIETE INKE  EBTE =y PN NS
BT —ER 200"62| KT F ,%(2) 202702| FE Z 205"14[%S FHIKO) 205726 = 1| 2067278 FE(2) 2'06”"36|[]/R EmEE(2) 2'07795| EFF E&F() 209703
6/20 800m
B ET =1 N EE&EE Hes= EETE ﬁﬁu@g IJ\?%W%"‘. i
XE fB— 1538746[fH #HBk(2) 1552776|FHE EE(A 15537 78|F I =4&(3) 1602729 FHL—ER(3) 1606783|EMH MIE@R) 1608701|A0 ZFE(Q2) 1612771|RE r‘jc(s) 16'13757
6/20 5000m
= ey [ 1 EIFERK FIFERK HISERK ERMIS BBERX =1 5PN EREIS
AT #wEQ2 10786|m7A K#t 11708[&7E H#t 1713|728 & (2) 11714|FHF MEE) 11719|B @ EFO3) 11720| &M@ 1&1Z(3) 11730| AT TEI=() 11742
6/20 100mE52 +0.1 +0.0 -0.1 +0.1 +0.1 - +0.1 " +0.1 g -0.1
EBITE RTC RTC oty HES HEEIS FA)=h
F=iEAXE©2) 54754 AR EKER 56763[%0 RK(2) 59748[%E I F(2) 101783 103785
6/20 400mH
BEE _ =T fER IS BES
g By A& 46767
XE H=OQ)
6/20 4x100mR| BhYt IESR(3)
AT EEQ)
_ BN F303) _ _ _
F3-5BF =5 k=0 15793| MR ABA(T) 16718|5&Y] #XHA(2) 16776
6/20 110mJH N N N
____+08 HIBTE = I = IS
—-2REF A ZEXO0) 14775|F# /X R(2) 14798|/NEIE—BR(2) 15768|@&iR [EiE(2) 16741 =M RE—@3) 16"59|HE ZEE() 18712
6/20 110mH +0.7 +0.7 +0.7 +0.7 +0.7 +0.7
FRERK HigdtE AE—5 = = HIETE
BEBEIS 41794|EIRTEB WONEBERS P F 4= 44752\ BFm 44755\ M T s 44”56 HEI=B 44"60|BEFEE 44786
KAGRBRE) b2 /N 540! JEY] Kih(3) TRE 5EQ) hE 32 HEIE FNIRE3) ER 1GE®) EH3E KM
6/20 4x100mR| KT #&E(Q) f‘é'km 1&42(3) ZAH #212) F/X A2 FEIEAM2) ZEHFERQ BH {EFEQ) N RRER(1)
B EEQ2) £ ABK(3) =Y FHid) oA BRQ2) Oz #0) WA KHE0) B 2 A& HAN)
S _mﬁéam R@) FIHEE 2 K(Q2) PRBREQ) | ERT K42 _LHE_@(:;) w0 () SN ESBR(1)
6/20 — .%-qﬂﬁfﬂ% ZH EFQ2) 1m75 JIIL %5&(1) 1m70| AR/ ABA) 1m65|IRE #HRK(3) 1m65| K%k BEN) 1m60 ERE EAQ) 152% YR YE) 5G|ECETR) 1m50
=) m 1m60
BIBETE 5 P BIBTE BEBTS INMAFIES
JRH =8 5m00 4m60|BAR #Eak(2) 4m00[F A EEIi(1) 3m50
6/20 sk N N
= I =B TE BIBETS ]
_|FFfE FHEG) 6m65 6m55| K A FRIE(2) 6m18[]RE AFK@Q) 6m05[Z K B&(1) 5m98(YEL] Kih(3) 5m95[FRE KHE(T) 5m90[E  FIHE(2) 5m84
6/20 E Bk +0.6 -0.1 +0.0 +0.2 +1.0 +1.0 +0.0 +0.9
IR BIETE _BIBETS BEBETS BIBETE = IRE S BE¥ES e
FFT FH#2(3) 14m05[dt#X R E(z) 13m83|&F L FFHh(3) 13mO03| B 1EZAER(1) 12m96|AE FiK(2) 12m20| R ¥ ﬁrbt(s) 12m16
6/20 =ERBk - +1.2 +0.0 ik +1.6 ik +1.4 +0.8 " +1.0
NS SIS E—E =5 =3 SRS TBTE
—REF =H ERE) AN (z) 10m49
6/20 | FaHL1%(7.26ke)
=X =N
AL FOHHR) 42m26| BEIFmDFE®R) 38m64
6/20 | nUY—1%(7.26kg)
e =159 =15 _
EREBT FE EREO) 14m64[FER lIAL(3) 12ma6| )T 22 9m02
6/20 | FEA.$%(6.0ke) L . N
g”sm%? = MEEE SRR _
X E&kQ2) 26m42[3I % (1) 25mb55| EEBRFEQ) 23m01[FJIT  E(2) 1om77[f&IL H&EQA) 15m48
6/20 | F#E#(1.75ke) N N N
IS BREF S AR I B

1/4




TR27EE 1 ERIERES —
BrRiBE—%E

EAR:2015%6 5208
RS EIREREEE AR FikELFERS
(A B 111 2[L 30 47 I 5%L [R5 L5 8Tt
BREBEF EARM—EAR) 55mi4|EiH  —(3) 48m51|HEE RE(©2) 39m65
6/20 | nUI—#%(6.0kg) " " i
=) TBTE HBIE
TR [FE EAM 13m0 = =
6/20 | FatLi%(5.0ke)
_EIBTE
_H'Q$E#$X¥?¥)*ﬁi ERi) = 5omaT BIHE ENQ) 55m04|EEBFFEQ) 48mb5[E2 ThE(3) 48m53[20 FFw2) 48m52[;F R R—EBi(2) 46m96[FIER ILF.(3) 44m39[HE FEe(@ 41m75
6/20 %(800g
Zis7R)-h EBTE EFX EBTE ERE—5

2/4



ER27FE

1[EE LR HEE

ﬁﬁ =] 2015$6FJ 20EI

T+ REE—

RS EIREREEE AR FikELFERS
(A B 111 2[L 3L 47 5%L 6L L5 8Tt
—E3-PkF (AREEEQ) 12753| KXFH #7H(3) 12755|11 8 &HE 12795| 2% #i&@3) 12798| X+ BRE(1) 13702|kT HAM) 13708|th#t F1EQ2) 13712|HH EF0) 13714
6/20 100mEE1 +0.5 +0.5 +0.5 +0.5 +0.5 +0.0 +0.0 +0.0
=ISES Phoenix BBTE = = IS = IEES HE
AF HTH( 3 25794t #E0) 26779|h AT FTEQ2) 26"81|[EK FH&Q) 27705| K+ B2 27706[k F HEQ) 27734|IRFHETH(2) 27751| E&T %*”(1) 27772
6/20 200m 00 +0.0 00 _+00 . +00 . +00 . +00 +0.0
BB _EISEE _EIBTE BBETE BIBETE = IS = i 22 B o
2ZX :HE(:% 100709 FEHETI(2) 100762+ FiE(2) 1'00789| AfREFM(2) 105"11[XEH XFQ) 1'06”54[;Ii% E#k(3) 1'06781| =M KHEE(4) 1'07740[1lLO FR(2) 107776
6/20 400m
%“mﬁlg IS = FEES ':5111%? EHFK
BH ERQ) 452" 02| HIEMATR(3) 455732 J=] 500735 )1 1%92(1) “503747 He Ex() 504"51[ch 4 FIEQ) 506" 88|SEIFE S 513753
6/20 1500m
== PN _ A= = EBHXE = 1= N INMAFIES
A FFEOB) 1029707 EE®) 1132715 $EHL,3“<(2) 11 57780[ILHE 911(3) 12'24712
6/20 3000m
BN P EEIE
KHF #IHQ) 12”38 A X753 (2) 12742|#3 5T #F®Q) 12788 9ME BXR 13701k HAM) 13706| L™ BRIE(2) 13706[fRF R ETH() 13714
6/20 100mE52 +0.4 +0.4 +0.4 +0.4 +0.4 +0.4 +0.4 +0.4
= ISP S = ISR S ESES EBITS Phoenix EIGES HES =SS
=5 %;E(z) 109779 K */(2) 1"13"18|%/" H() 116769
6/20 400mH N N
HES ~ _ EiFK
FEELF HE EEQR) 19721 [HFiFH M UA) 27771
6/20 100mH
+0.0 Algh
R F 55767| Pl = 1B 55767| s HC 57 08 A& 58767
BAEEZE() BIE FIEQ) HEABEKREQ) FH #EW0
6/20 4x100mR| I 3=10:(2) - KEQ) R HWER2) WITEEF1)
ke #|=(3) BB BH1E() FHIEEEQ) =k Hean(n)
_ BAB#RQ) | Wl FHEQ) | A E&Q) ] 7 ) _
—-EREF |[KF EX0) 14798|=/&E F&®) 15709|3kt E=(1) 18763| R i %%*(2) 21706
6/20 100mH
+1.1 SN EEE INAFIES
] 48737\ 2RI S 5011 |HEEES 50"21|BikE =B 50769| =R LB 51750|Hi = 52799 B = 53"91|/VHE _ 54731
BHEBZEMQ) ZiE BEOQ T RXFQ) W& &) K% ZX0) ® CIEB(2) HEERXEW1) 1A R E()
6/20 4x100mR| K3 #74(3) A BRE01) 1L 1*?(3) Kt EEH(I) Z)E F&®O) WU BAEE2) HE ER(2) SH TEQ
ARESHEQ2) K HHEQ) Sk FIFQ) A% EH1) JIE }HE(2) =iE &%x(2) rE E¥Q A ES10))
__ BT g-bs'ﬁz(s) 4 FER(2) FHHIFR(3) INFEFEA) EX FEQ) HH EHA) k& REEQR) TEHEIQ)
F3-SIZF [AEF &H0) 14" 77| HEeEXRE0) 18748
6/20 100mYH
__ +0.7 EISES
, —-.%-Dhgfﬂ% 2) 1m68[ILT HAER(2) Tm50[fE F#(1) EZE AL 1m40 ATt #F(3) AfilRE XZE®1) Tm35[ T ZAREQ) 1m30
6/20 = 1m40
_ — HES A BEFES SISTS) MM
IS m
6/20 EE B
5m16[7kTt EA) 4m95[Fk ZIX3(2) 4m6s[fa il ZF Q) 4mb5 [ FTE R B2 (2) 4m33[ X KR#() 4m30[EE Q2 Am26|RE MEQ) 4m19
6/20 ENEBE . +1.0 . +08 +0.7 . +03 . t06 . t03 o H07
S— BE S nE IR HiFtE BE &
m
6/20 =Rk +1.1
SlSTS)
, —%ﬂ%ﬁt?) A &(3) 1imi1[RE &EQ2) 10m77| 2R A2 %(2) 10m46[ZEEIETHEL(1) om87|E= ARE() Tm96[IEAIFEZ m18
6/20 (4.0kg
BIBTE EIETE EBTE gwﬁl‘@‘ A= FrLoY TRY-b
ENE I O)) 31m8o| i Z=TE®) 29m60| K8 #FE(3) 25m56 (= ARE() 19m07|&F =H#Q) 17m07
6/20 | FIEE%(1.0ke) . _ _ .
ERTE BT ol ] |____RFIEE
A &(3) 50m12|HEiE Z=TEQR) 31m24| K8 #F5£(3) 2Tma5EH EAQ) 27Tm11[ERETHE0) 18m32|EARBR < 3=(2) 16m95
6/20 | NUI-1%(4.0kg) . BH N N N N N
BBETE BBETE 5 BEBETE BBETE BBETE

3/4



s ZFRB—E

g R EEE N E1EE RS
16 201 3f 461 5f [J53 L3 81
1;*:(#%) B HEE) 34m63|ETHT XH2(3) 33m46|HE M (72 28m79|# i EF() 26m29|{EE S]AE(1) 23m25
%(600g
EBTE BBETE FeLUY TR BRHE BEBE—5

4/4



